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Copak podněcuje, co tak popohání, co přesvědčuje diplomantku Niku, že se v teoretické části 

ponoří tak hluboko do tématu Animovaný politický plakát. Jak si vyložit daný novotvar, nové 

sousloví? V kódovaném názvu se ukrývá především slovo agitace (z lat. Agiture – pohánět). 

Je to snad časově průběhová tedy pohyblivá / činnost v řízení / s přesvědčováním určité myš-

lenky a její šíření formou jakéhokoli nosiče, média. Diplomantka Nika selektivně dohledává a 

podrobně zkoumá počátek prosazování soustavy názorů nadřazeného jedince, který přesvěd-

čuje ostatní o svém systému idejí. Proniká do minulosti, do doby středověku, starověku pro 

získání čitelných obrazových odkazů, které přibližují civilizační jev hierarchie a aplikuje do 

něj novodobé sousloví animovaný politický plakát. Snad se nenavrací do doby Ericha von 

Dänikena, kdy záhadolog přisuzoval znakům, symbolům a obrazům dávnověku nový výklad, 

aktualizované vysvětlení na podkladu vědeckotechnické revoluce 20. století a literatury sci-fi. 

Je znepokojivé, pokud se neobvyklé pojmosloví vytvořené v současnosti aplikuje do minulosti 

a pro znak nebo vyobrazení se hledá jiný výklad. Vytvářejí se tak nepatřičné a zavádějící po-

pisy s prudkým nádechem fráze „to mi něco připomíná“. Slovo animovaný mate svým techno-

logickým zařazením k filmu 20. století; abstraktní pojem politický se již všude nesprávně plete 

pod nohy a směšuje se s pojmem mocný; na plakát, jako specifickou formu tiskoviny se přile-

pilo slovo propagace. Nová slovní spojení vedou ke znepokojení pro její manipulativní pod-

text, který se uplatňuje pro obnovu jedinečné pozornosti.  

V praktické části diplomantka Nika přijatelně popisuje volbu výrazových prostředků pro 

správně vyjádření tématu. Výběr materiálu je příhodný, ale znovu se plete pod nohy obtěžkané 

slovo politika, které narušuje výklad obrazové složky animatiku. 
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